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dagfomce 3 - A0

= 50/'254 "

anr §-10 =433,75 gen

A k=235, %2 4= 526,683
w  x = 22% 05% Yy = 5104183
Prn\o(a? me. 2.
Points X Y observations
az '24.'" w3 ‘565,5% ‘axe aa' intersectd avec Faxe 2
a3 209, 3% 503,44 axe aa’ intersecté avec Faxe 3
bz 245, 5¢ 502, % axe bl intersecté aveclaxe 2
b3 213, 5% 500,08 axe bb' intersectd avec Faxe 3°
2 - 2 33, o . %813, 50 axe o Intersecld avec laxa 2
C3 234,55 848,33 axe cc’ interseclé avec l'axe 3' -
DONNEES D’ IMPLANTATION (guéstion 2 - partie 1)
Station | Points | Gisement | Azimut | distance observatlon
visés , horizontale
1000 | 22,233 0,000 - . S référence dimplantation
4000 a2 F, 25 23,952 26, 8¢ axe aa’ Inlerseciéaw.ecraxaz'
a3 - 43,214 24,298 23, %% axe aa' intersecld avec Faxe 3
b2 53,030 35,63% ] 2%.5%2 2% b’ Inlarsecté avec Taxe 7
b3 64, 588 338 25¢ 24,43 axa bb’ Intersectd avec faxe 3
c2 9y, 648 31, 345 40,9 axe o’ inlersectd avec faxe 2
c3 3%, 3é4 T 5"‘7_2 38,305 axe cc’ infersectd avec axe 3
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Preblgne 3
Points X Y
A ' - 225,070 33,67
B 222, 1% 484,13
C 220, 03 W84, 4%
(3] 21%, 3% i 24,03
E 244, o4 31,01
F 2 40y 3% - 83,14
G 2 43,55 “8%,35
H 222,29% 25,508
____distance CD ; 2,06 m
développement de farc AC : 5,332 m
développement de 'arc DF 1 . 3 64 m
04 220,234 472,32 80
0 217, 0% *33, 531
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Probléme 4: Lecture de plan

Questions Réponses du
| candidat
1° ) Quel est le type de fondation ? ‘ semelles Eilantes ¢/ radicrs)
2° ) Quelle est I' orientation de la facade representee .
__page 8 du dossier technique ? Sod - cvaf
137 ) Quelle est la surface de la cuisine ? _ AY,00mE £ Aw?
{voir extrait de plan & I'échelle 1/50 du présent sujet) , ! :
4° ) A propos de I'escalier d’accés du séjour 3 la |
cuisine ; indiquez les valeurs suivantes rrerrr e e —————a
I emmarchement =| e=... #245e ... .
hauteur d'une marche =| h=..._ 444 m
A giron ={ g=.....20..............
5°) Quelle est I’epatsseur de la dalle porteuse en

beton armé du plancher haut du bureau ?

6° ) Quelles locaux sont séparés par I’ouverture
- repérée R1 ?

omfhee - J!:éow\
N ' HSP :.'2,80!1\
7°) o LNB = 360 mm
' : ‘ : HNB 4300 mm
| 8°). | | 2,50 mm
9° ) Quel est la valeur du niveau fini de la cuisine ?

~4 48 m
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Probléme 5

Matériaux épaisseur (cm) | conductivité Résistance
thermique A thermique
(W/m°C) (Mm% °C/W)

{densité)

résistance superficielle intérieure (1/ hi)

0,09
| dalle en béton | 20,2 - 1,75 0445
! a'rme'(densité:2,4} - ' :
- asphalte pur 2,3 0,70 0,033
—__ (densité :2,1) f '
liége expansé | 5 - 0,043 4463
- (densité :0,15=) S ‘ ’
résistance superfi cielle exterleure (1/ he) 0,05 |
Résistance. H‘fﬂ*“}u«: de peref = A %S5 W/

= % o ASoo ‘&a —» 4,000m?
Probleme 6 sisw by — 45,000 m?

ud.pg_ J I}n Camion * m?&’]ﬁf-l-nleu ‘U‘lJnaL HZ)EMA. 5 +3 + 3 +6 = 23
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Caicul topométrique 120
Probléme 1 /6
Probleme 2 /6
Probléme 3 /8
Construction /20
Probleme 4 ' 19
Probléme 5 15
Probléme 6 /6
Infb\’wml’(quz {20
total /60 |
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